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Leistungen
 21 Übernachtungen mit Vollpension in einem

Mehrbettzimmer oder Einzelzimmer

 18 Praxis-Übungsstunden à 45 Minuten für den
PKW-Führerschein (Klasse B)
alle vorgegebenen Fahrten (5 Fahrten
„Bundes- und Landstraße“, 4 Fahrten
„Autobahn“, 3 Stunden „Dämmerung und
Dunkelheit“)
Theoretischer Unterricht in Einzel- oder
Kleinstgruppen
Anmeldungsentgeld zur theoretischen Prüfung
Anmeldungsentgeld zur praktischen Prüfung
Lernmaterialien (werden vorab nach Hause
geschickt)

 persönliche Betreuung durch unsere
Partnerfahrschule
tolle Lernbedingungen
kostenfreies W-Lan

 Nicht enthalten: Sehtest, Erste-Hilfe-Schein,
Antrags- und Prüfungsgebühr beim TÜV,
Antrag bei der Führerscheinbehörde im
Heimatort

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Führerschein-innur3Wochen!
3 Wochen Fahrschule mit Führerscheinprüfung

FÜR ALLE, DIE KEINE ZEIT VERLIEREN WOLLEN

DIE FAHRSCHULE

FÜHRERSCHEIN: INKLUSIVE ALLER PFLICHTSTUNDEN

FÜHRERSCHEIN: INKLUSIVE ALLER AUSBILDUNGSFAHRTEN

FÜHRERSCHEIN: INKL.VORSTELLUNGSENTGELDER

WAS MUSS VORAB GEKLÄRT SEIN

WANN KANN ICH ANFANGEN?

WAS ISTIMPREISNICHTENTHALTEN?

www.jugendherberge.de/reisen/6173

Es gibt viele Gründe, warum man schnell zum Führerschein möchte: Ein neuer Job, ein neuer Wohnort oder
einfach nur, weil jetzt der richtige Zeitpunkt ist. Zusammen mit unserer Partnerfahrschule bieten wir Ihnen die
Möglichkeit, den PKW-Führerschein in nur 3 Wochen in den Händen zu halten. Sie wohnen dabei in der
Jugendherberge. Die Fahrstunden beginnen und enden an der Jugendherberge. So gelangen Sie ganz einfach
und schnell zum Führerschein. Das Beste daran: Unser Spezialpreis - Alle Fahrstunden sind im Preis enthalten,
besondere Ausbildungsfahrten und Vorstellungsentgelder zur Prüfung sind bereits im Preis inklusive.

Unsere Partnerfahrschule ist eine kleine Fahrschule, die ihre Fahrschüler extrem persönlich und sympathisch
betreut. Die Fahrzeugflotte besteht aus modernen Fahrzeugen unterschiedlicher Größe. Der Theorieunterricht
findet als Einzelunterricht oder Kleingruppenunterricht statt.

Im Preis enthalten sind bereits alle18 Übungsstunden à 45 Minuten. Wer merkt, dass er darüber hinaus noch
weitere Stunden für sich braucht, kann vor Ort weitere Übungsstunden für günstige € 43,- / 45 Minuten
zubuchen.

Auch alle gesetzlich vorgegebenen Ausbildungsfahrten sind im Preis bereits enthalten.
• 5 Fahrten „Bundes- und Landstraße“
• 4 Fahrten „Autobahn“
• 3 Fahrten „Dämmerung und Dunkelheit“

Die Anmeldungsgebühren zur theoretischen und zur praktischen Prüfung sind im Gesamtpreis bereits enthalten.
Sollten Sie wider Erwarten durch die Prüfung fallen, kann die Prüfung an Ihrem Heimatort wiederholt werden.
Die Fahrschulen im Heimatort erkennen die bei uns bereits getätigten Stunden problemlos an.

Bei der zuständigen KFZ-Behörde des Heimatortes muss beantragt werden, dass die Fahrprüfung in Heide
abgelegt werden darf. Einige Großstädte erlauben nicht, dass der Führerschein in Kleinstädten gemacht wird.
Unsere Partnerfahrschule übernimmt gerne den erforderlichen Schriftverkehr mit der KFZ-Behörde des
Heimatortes. Sollte die Behörde ablehnen, kann der Kurs nicht stattfinden.

Der Beginn der 3-Wochen-Fahrschule ist jederzeit möglich. Wenn Sie eine Einzelbelegung bevorzugen,
empfehlen wir Ihnen die Monate Oktober bis April. Zwischen der Anmeldung und dem Beginn der Fahrstunden
müssen mindestens 10 Wochen Vorlaufzeit liegen, da die Fahrschule in dieser Zeit die Prüfungstermine
beantragt.
Nach der Tätigung der Vorauszahlung erhält jeder Fahrschüler den Zugang zum Onlineportal der Fahrschule und
kann mit dem Lernen für die Theorieprüfung beginnen (auch offline möglich).

Sehtest, Erste-Hilfe-Schein, Gebühr bei der Führerscheinbehörde im Heimatort, Antrags- und Prüfungsgebühr
beim TÜV. Ggf. erforderliche zusätzliche praktische Stunden.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/6173
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Information & Buchung:




Jugendherberge Heide,
Poststr. 4
25746 Heide

+49 481 71575
heide@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


